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Povećana podrška EU civilnom društvu

Srbija / Evropska unija
Povećana podrška EU civilnom društvu

Evropska unija povećava podršku civilnom društvu iz pretpristupnih IPA fondova sa dva na 3,5
odsto ukupnog iznosa, izjavio je šef Delegacije EU u Srbiji Majkl Davenport na međunarodnoj
konferenciji Evropskog pokreta u Srbiji „Više civilnog društva – zajedničkim dijalogom na
evropskom putu“.

Ambasador Davenport je ukazao da je značaj civilnog društva istaknut i u strategiji proširenja EU, i
dodao da gradjani imaju pravo na dobru javnu upravu, ali da treba i da utiču na kreiranje politika.

“Trenutno podržavamo 50 regionalnih mreža za zagovaranje javnih politika, sa više od 250
organizacija civilnog društva iz zemalja kandidata i EU”, rekao je on i dodao da je u okviru
prethodnog ciklusa IPA za civilno društvo izdvojeno 150 miliona evra.

Ambasador je podsetio i na nedavno započeti projekat za osnaživanje civilnog društva na Zapadnom
Balkanu za nadzor reforme javne uprave.
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Premijer Srbije Aleksandar Vučić rekao je da je promenio svoj stav prema civilnom društvu i
pozvao ove organizacije da se još više uključe, posebno u borbu protiv korupcije.

“Moj odnos se zasniva pre svega na tome koliko civilno drustvo doprinosi razvoju Srbije. Ne krijem
da se moj stav promenio i time se ponosim”, naveo je Vučić, rekavši da se nekada njegov stav
zasnivao i na ličnom odnosu, izmedju ostalog prema liderima tih organizacija.

Naveo je da civilno društvo ima posebno značajnu ulogu u regionalnoj saradnji i podsetio da su
tokom ratova u bivšoj Jugoslaviji te organizacije često bile jedini most izmedju zemalja.

“Civilni sektor ima ulogu i u borbi protiv korupcije. Molim ceo civilni sektor da nam u tome
dodatno pomogne, posebno nakon otvaranja poglavlja 23 u pregovorima sa EU”, naveo je premijer
Srbije i izneo podatak da u Srbiji ima skoro 27.000 udruženja gradjana i ostalih organizacija civilnog
društva.

Ministarka za evropske integracije Jadranka Joksimović rekla je da su evropske integracije Srbiji
cilj, da bi se uredila država a predsednica Skupštine Srbije Maja Gojković je navela da u Srbiji
postoji politički konsenzus o potrebi da se pridružuje EU, da je podrška civilnog društva u tom
procesu neophodna i da je plan da Srbija do 2020. bude spremna za članstvo.

Predsednik Evropskog pokreta Srbije Mihailo Crnobrnja rekao je da je cilj Medjunarodnog
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evropskog pokreta da olakša i ubrza proces pregovaranja i ulaska u EU, dok je cilj konferencije da se
razmotri kako se to čini, i da dodje do ideja kako da se ojača uticaj Evropskog pokreta u vremenu
izazova u EU.

Predsednik Evropskog medjunarodnog pokreta Jo Lajnen ocenio je da nema alternative ujedinjenoj
Evropi u 21. veku i da ujedinjenje Evrope omogućava da se jednoglasno brane evropski interesi. On
je podsetio da se naredne nedelje obeležava šest decenija od Rimskog sporazuma kojim je osnovana
EU i ocenio je da je “obaveza naše generacije da nastavi to ujedinjenje”.
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